

De astăzi

De multă vreme voiesc, Doamne,
Cu lacrimi să mă-ntorc la Tine,
Și-n fiecare "azi", ce trece,
Amân, ca să mă-ntorc de mâine.

E mult de când doream - mai bine -
Să fiu cu sufletul pribeag,
Dar, vai, sub tainica umbră
Amân al zilelor șirag.

Iar clipa așteptată-n taină
N-a mai venit să-i gust potirul,
Și eu, purtat de valul sorții,
Nu i-am putut desprinde firul.

Și vremea trece-n zbor năvalnic
Pe drumul vieții, ce nu-i lung,
Mă zbat acum fără putere
Tot mai departe să ajung.

Sub crucea Ta căzut, Isuse,
Dup-anii lungi de nepăsare,
Vin astăzi să mă-ntorc la Tine
Îndurerat... să-Ți cer iertare.

Simion Cure

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hrisuc**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și
dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau
nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești,
intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru:



► ... **cei îmbrăcați astăzi în haine albe**
– Domnul să-i binecuvânteze, să-i umple
de Duhul Sfânt care să rodească în ei
darurile Lui și să le dea puterea de a
rămâne mereu credincioși legământului
pe care-l fac astăzi.

► ... **credincioșii de la Poarta Cerului**
– să ne ajute Domnul să strângem
rândurile în aceste vremuri din urmă, să
nu lăsăm dragostea să se răcească și să
ne susținem unii pe alții, pentru a trăi
asemenea lui Isus!

*"Strig către Tine, căci m-ascuți,
Dumnezeule! Pleacă-Ți urechea spre
mine, ascultă cuvântul
meu!" (Psalmul 17:6)*

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea,
Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.*
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne
scrieți la adresa de e-mail
buletin.duminical@yahoo.com

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

"Să trăim cum a trăit Isus!" (2013)



*"Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu
lumea, că a dat pe singurul Său Fiu, pentru
ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă
viața veșnică" (Ioan 3:16)*



Un altfel de început

Dumnezeu ne iubește atât de mult și cineva spunea că ne iubește prea mult
ca să ne lase așa cum suntem. Dar ce suntem noi? Noi suntem lut... și
lutul trebuie modelat - și cine ne poate modela mai bine decât Marele
Olar, Creatorul nostru? Doar că pentru a ne putea modela, noi trebuie să-L și lăsăm să o
facă, fiindcă oricât de mult ne-ar iubi, El nu intră cu forța în viața noastră, El vrea ca noi să
fim cei care luăm aceasta decizie, decizia de a-L urma: *"Iată Eu stau la ușă și bat. Dacă
aude cineva glasul Meu și deschide ușa, voi intra la el, voi cina cu el și el cu
Mine."* (Apocalipsa 3:20).

Decizia de a-L urma pe Hristos are nevoie de un moment care să o marcheze, un
moment în care tragi linie, iei hotărârea cea nouă și ai nevoie și de un legământ, un
legământ care să îți amintească tot restul vieții ca tu ai luat o decizie – tu ai decis să-L
urmezi pe Domnul Isus și legământul pe care îl faci cu El se pecetluiește în apa botezului.
Din acel moment, ai parte de un nou început, un început plin de responsabilități, dar și plin
de siguranță că Domnul e cu tine mereu. *„... căci El Însuși a zis: 'Nicidecum n-am să te
las, cu niciun chip nu te voi părăsi.'"* (Evrei 13:5).

Este oare mai mare bucurie decât să știi ca tu ai dat mână de împăcare cu
Creatorul Tău, că El a plătit prețul pentru păcatele tale pe crucea de la Golgota și acum, tot
ce ai tu de făcut este să-L urmezi și El va fi tot ce ți-ai putut dori vreodată?

Haideți azi, împreună cu cei care încheie cel mai important legământ al vieții lor,
să-L rugăm pe Cel Preaînalt să ne umple și nouă inimile cu bucuria mântuirii! ■ I. T.

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica Pentecostală **LOGOS**

Date generale: În anul 1996 a avut loc prima părtășie a credincioșilor din biserică, pe strada Axente Sever, nr. 8 (lângă Observatorul Astronomic) și actualmente, cei 117 frați și surori continuă să se închine în același locaș. Biserica Logos îl are ca prezbiter pe fr. Gheorghe Cătană și este coordonată de fr. pastor Dorel Rus.



Salutul bisericii: "Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!" (Ieremia 17:7).

Motive de rugăciune: Să-L rugăm pe Domnul să ofere călăuzirea Sa familiilor din această biserică, astfel încât ele să poată crește spiritual. Totodată, Domnul să îndrepte pasul câtor mai mulți oameni spre acest locaș, ca să-L cunoască pe El și mai apoi să intre în marea familie a bisericii. Dumnezeu să binecuvânteze activitățile sociale (caritate și educație creștină) în care biserica Logos este implicată și El să fie desfătarea tuturor celor care pășesc în acest loc. ■ I. T.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 17 martie - **Rodica Adam, Monica Criste, Alin Duma**

Luni, 18 martie - **Emilia Câmpan, Ofelia Dancea, Beatrice Rogojină**

Marti, 19 martie - **Aurelian Dedan**

Miercuri, 20 martie - **Ștefania Buta, Livius Boartăș, Gabriela Dejeu, Paul Pantea**

Joi, 21 martie - **Ana Moldovan**

Vineri, 22 martie - **Daniela Benga, Simona Blidar, Valeria Gâscă**

Sâmbătă, 23 martie - **Rahela Palik**

Domnul să te binecuvânteze și să te păzească! Domnul să facă să lumineze fața Lui peste tine și să Se îndure de tine!" (Num. 6: 24, 25)



Principii de viață care aduc pace

Nu vă îngrijați de nimic; ci, în orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri. Și pacea lui Dumnezeu, care întrece orice pricepere, vă va păzi inimile și gândurile în Hristos Isus. (Filipeni 4:6-7)

- ◆ **Mulțumește-te cu ce ai:** cu bunurile materiale pe care le ai, cu copiii pe care îi ai, cu starea în care te-a pus Dumnezeu. Nemulțumirea duce la lăcomie, cârtire, ură, pizmă și invidie. Gândește-te că situația în care te găsești este îngăduită de Dumnezeu.
- ◆ **Nu te îngrijora cu privire la viața aceasta** - hrană, îmbrăcăminte, etc.
- ◆ **Înainte de a corecta pe alții, corectează-te pe tine însuși!**
- ◆ **Stăpânește-ți limba!**
- ◆ **Dăruiește Domnului** - din timpul tău, banii tăi, resursele tale!
- ◆ **Nu căuta locurile înalte, fii modest și nu căuta să ieși în evidență!**
- ◆ **Mărturisește-ți păcatele în fiecare zi înaintea lui Dumnezeu!**
- ◆ **Nu lipsi de la adunarea credincioșilor!** Învăță să trăiești sub autoritate și în comuniune cu alți credincioși. Anturajele proaste strică obiceiurile bune.
- ◆ **Nu-ți permite să nu ierți!**
- ◆ **Nu amâna întoarcerea ta la Dumnezeu!** ■ www.resursecrestine.ro

RUGĂCIUNE

Învăță-ne, Doamne bun, să Te slujim după cum meriți; să dăruim fără să ne gândim la prețul ce trebuie plătit; să luptăm fără să băgăm de seamă rănilor; să trudim fără să cerem odihnă; să muncim fără să cerem altă răsplată decât să știm că facem voia Ta. Prin Isus Hristos, Domnul nostru. (Igațiu de Loyola)

